

РАБОЧИЙ КЛИЧ

Год издания 4-й

12

АПРЕЛЯ 1934 г.
№ 85 (1043)

ОРГАН РАЙКОМА ВКП(б), РИК-а и РАЙПРОФСОВЕТА

КОВРОВ, Ивановской промышл. области

Непобедимо знамя

Маркса-Энгельса-Ленина-Сталина

Гибнущий империалистический буржуазизм, как и вообще умирающим классам, чужда и враждебна теория. Жить от случая к случаю, без перспектив, как банкроты,—эта философия буржуазии в особенности ярко проявляется в наши дни. Умолчают ее пророки, мыслители и певцы. На развалинах буржуазной идеологии марксистское черное вороное фашизм, и там швыряют мякине грабителей, «теоретиков» лжи, провокаторов, убийств из за угла.

С первых шагов своего классового самосознания пролетариат выковал свое научное революционное мировоззрение—диалектический материализм, и поднял теорию своего движения на высокие вершины человеческой мысли. Гениальный и бесстрашный ум Маркса вывел из истории во тайны, вскрыл законы ее движения. Маркс и Энгельс обобщили опыт международного рабочего движения, формулировали стратегию, тактику, лозунги революционной борьбы. Они превратили каждый шаг практического движения пролетариата теорией и революционную теорию обогатили опытом практического движения.

Маркс и Энгельс создали единую теорию и практику. Их теория была нарушена последними Маркса и Энгельса оппортунистами II интернационала, которые свихнулись от революционной теории, от марксизма. И вся покаянная практика II интернационала была предательством и изменой.

Ленин восстановил нарушенное единство между теорией и практикой. Ленинизм есть теория и тактика пролетарской революции вообще, теория и тактика диктатуры пролетариата в особенности. Ленинизм вырос и окреп в схватках оппортунистическом II интернационала. В своей книге «Что делать?»—одним из величайших и ярчайших документов нашего движения—Ленин писал, что «без революционной теории не может быть революционного движения, и что роль передовой теории состоит в том, чтобы указать путь, по которому можно выполнить только революционные задачи».

Товарищ Сталин—лучший ученик Ленина—всегда уделял исключительное внимание вопросам теории. И перед самой смертью Ленина, когда еще не было этого траурных маршей, в которых между народный пролетариат плакал печаль над гробом своего вождя, товарищ Сталин отправился в Свердловский университет, где обучались партийная молодежь, чтобы изложить и сформулировать перед всей партией учения Ленина. Тогда родилась замечательная книга «Об основах ленинизма», 10-летие которой сегодня отмечаем.

«Коммунистический манифест», «Анти Дюринг», «Что делать?», «Об основах ленинизма»—эти ряд теоретических жемчужин нашего движения будет стоять жить и переливаться всеми красками революции. На переломных этапах рабочего движения эти книги являются собранием в кристаллизатором революционных сил для новых исторических

боев и побед. После того, как гениальная голова Ленина перестала мыслить, когда антипартийные силы пришли в движение, чтобы расстрелять партию, товарищ Сталин в первую очередь обобщил теоретическое наследие Ленина, сохранив для партии и международного коммунистического движения передовую теорию—ленинизм, без которого они не могли бы выстоять своих исторических задач. «Об основах ленинизма» стала знаменем борьбы за большевистское единство членов коммунистической партии, против антипартийных сил и дезорганизаторов революции.

Труды товарища Сталина внесли новые ценности в достояние фонда революционной теории. Товарищ Сталин разработал и развил учение Ленина применительно к новым этапам революции—построение социализма в одной, отдельно взятой, стране; национальный вопрос; ликвидация кулачества как класса; законы колхозного движения, организации производства, мирового экономического кризиса; роль партии и государственного аппарата в период развернутого социалистического строительства т.д.

В книге «Об основах ленинизма» товарищ Сталин еще и еще раз учит и напоминает о роли теории для революционной пролетарской партии.

«Теория,—говорил товарищ Сталин,—есть опыт рабочего движения всех стран, взятый в его общем виде. Конечно, теория становится бесприменной, если она не связывается с революционной практикой, точно так же как и практика становится слепой, если она не освещает себе дорогу революционной теорией. Но теория может превратиться в величайшую силу рабочего движения, если она складывается в неразрывной связи с революционной практикой, ибо она, и только она, может дать движению уверенность, силу ориентировки и понимание внутренней связи окружающих событий, ибо она, и только она, может помочь практике понять не только то, как и куда движутся классы в настоящем, но и то, как и куда должны двинуться они в ближайшем будущем».

Коммунистическая партия—не только самая сильная в мире, но и единственная, которая обладает стройным научным мировоззрением. Недаром и выступлениями товарища Сталина—величайшего теоретика нашего времени, вонда партии и международного рабочего класса прислушивается весь мир. В докладе на XVII съезде товарищ Сталин не только развернул программу построения социализма в нашей стране, но и дал категоричнейший анализ перспектив международного революционного движения.

Перед нашей партией стояли и стоят колоссальные исторические задачи. И поэтому задача вооружения в первую очередь каждого коммуниста революционной теорией так, чтобы он был теоретически грамотным, не только не сбывается с порядком дня,

за, наоборот,—это одна из важнейших задач партийного воспитания. Пропаганда ленинизма должна стать одной из основных частей партийной работы.

Можно привести много конкретных примеров, свидетельствующих о том, что проблемы в мировоззрении, теоретическая неподготовленность руководителя того или другого участка социалистического строительства непосредственно приводит к провалу работы, к неудачам. Товарищ Сталин десять лет назад, когда он читал свои лекции об основах ленинизма, имел перед собой перспективу той гигантской работы, которая ждала партию, уже тогда поставил вопрос о типе работников, нужного для разрешения всех этих задач.

«Американская деловитость,—говорил товарищ Сталин,—это та неуловимая сила, которая не знает и не признает претраз, которая развивает своей деловой настойчивостью все и всякие предприятия, которая не может не довести до конца раз начатое дело, если это даже небольшое дело и без которой немисляемая серьезная строительная работа. Не американская деловитость имеет все шансы выродиться в узкое и бесприменное деловитое, если ее не соединить с русской революционной размахом. Кому не известна болезнь узкого практицизма и бесприменного деловитого, приводящего нередко некоторых «большевиков» и первоначально и к отходу их от дела революции... Никто так легко не издается над этой деловой болезнью, как Ленин. «Узкобойный практицизм», «безгеловое деловитое»,—так трижды вывел эту болезнь Ленин. Он противопоставлял ей обычное живое революционное дело и необходимые революционные перспективы во всех делах нашей государственной работы, подчеркивая тем самым, что бесприменное деловитое столь же противно подлинному ленинизму, сколь противно «революционному» сознанию».

Соединение русского революционного размаха с американской деловитостью—в этом суть ленинизма, а партийной и государственной работе.

Только такое соединение дает нам законченный тип работника-деловца, стиль ленинизма в работе».

Так заканчивается последняя глава—«Стиль в работе»—книги «Об основах ленинизма».

Как актуально это звучит и сегодня, когда уже выросло целое поколение ударников, руководителей различных областях жизни, умеющих мастерски применять этот новый, сталинский стиль в работе!

И пусть 10-летие книги товарища Сталина «Об основах ленинизма» станет еще одним стимулом для привнесения этого нового стиля миллионов, для изучения и освоения теории Маркса-Энгельса-Ленина-Сталина!

Выше знамя революционной теории!

(Передача «Правды»—10/IV)

Десятилетие работы тов. Сталина «Основы ленинизма»

9 апреля в Обществе старых большевиков состоялся вечер членов Общества совместно с партийно-комсомольским активом ряда предприятий и вузов г. Москвы, посвященный 10-летию работы тов. Сталина «Основы ленинизма».

На собрании присутствовали свыше 1.000 человек. В почетный президиум собрания под бурные аплодисменты избран Политбюро ЦК ВКП(б). Упоминание имени вождя партии, автора работы «Основы ленинизма» тов. Стали-

на было встречено продолжительной бурной овацией.

С докладом выступил тов. Кириллов, который дал развернутый обзор теоретических работ тов. Сталина и его борьбы за чистоту ленинского учения.

— Тов. Сталин,—говорит докладчик,—лучший и оживитель учения тов. Ленина. Он развил ленинскую теорию, дал нам практический план борьбы, привел нашу страну к победе социализма и укрепил познания международного пролетариата. Работа тов.

Сталина «Основы ленинизма» является программным документом и теоретическим руководством нашей партии. В ней коротко дана вся философия нынешней эпохи, ступок теории пролетарской революции. Значение этой работы можно сравнивать с крупнейшими теоретическими работами Маркса, Энгельса, Ленина. Эта работа переведена на все языки народов Советского Союза и на 27 иностранных языков. Собрание послало приветствие тов. Сталину.

Шумим, братцы, шумим...

Политбюро за последнее время, вполне заслуженно, стало одной из популярнейших форм массовой проработки, решенной 17-го съезда партии.

Многочисленные политбюро, проведенные на всех предприятиях нашего района, показали, что наряду с большими достижениями в области повышения идейно-политического уровня коммунистов, есть и ряд крупнейших недочетов.

Основной недостаток—низкое качество проработки и усвоения, низкий политический уровень многих пропагандистов и плохая самостоятельность занятий.

Увеличилось количество политбюро, многие партийные организации забыли главное—качество,—чем славятся огромные агитационные и политические значенно этой формы политбюро.

Часты случаи организации политбюро при полной неподготовленности обеих сторон. Непопулярные политбюро и провагандисты пугаются в ответах, дают неверные политические формулировки. Вполне понятно, что при такой организации дела политбюро, кроме вреда, ничего принести не могут.

На столе у редактора лежит любопытное письмо, присланное из Ковровского Волжско-Волжской организации ВКП(б) Ключковым. (Кстати сказать, письмо получено редакцией 10 апреля).

Приводим его дословно:

Тов. редактор!

«Просим поместить в выводе Ковровскую ячейку ВКП(б) на политбюро за личную усвоимость 17-го исторического съезда ВКП(б) вызываете Волжско-Волжская ячейка ВКП(б) на 10 апреля в клуб при фабрике «Свердлова» к 5 часам вечера».

Парторг. КЛОЧКОВ.

Тов. Инокен! Когда будешь готовиться к политбюро, прочитай

хорошенько резолюцию партсъезда по докладу тов. Кагановича. Там говорится;

4. «Считая, что партийные ячейки в настоящий момент, как по составу, так и по своим задачам и фактической работе переросли рамки ячейки старого типа, съезд постановляет преобразовать существующие партийные ячейки в заводские, транспортные, красноармейские, колхозные, вузовские, учредительские и проч. партийные организации в партийный комитет во главе (в красноармейских партийных организациях—партибюро), а в цехах, сменах, отделениях—цеховые организации с партийным организатором во главе, избираемым на общем собрании данной парторганизации и утверждаемым заводским партийным комитетом».

Итак, нет теперь ячеек, т. Ключков! Есть только первичные сельские парторганизации. Но дело не в этом: Дело в том, что, готовясь к политбюро по решению 17 партсъезда, мы этих решений не проработали.

Зачем же тогда вызывать? Зачем печатать вывозы в газетах? Зачем поднимать лишнюю шум и затевать ненужную болтовню?

Разве только для того, чтобы лишней раз сказать о своей политической неграмотности?

Дело, в конце концов, не в том, что бы поскорее организовать политбюро и создать внешне впечатлительное благополучие на части пропаганды решений съезда.

Правде всего, надо организовывать качество, а уже потом пробовать свои силы.

Учите это, тов. Ключков! Читайте и глубоко проработайте решения XVII партсъезда. Не гонитесь за позаной стороной, а серьезно, по-деловому изучайте решения партсъезда.

Ю. Ковалев.

По СССР

Скончался товарищ Макаровский

10 апреля, находясь в служебной командировке на заводе им. Павлова, скончался на боевом посту главный инженер и заместитель начальника Главного Управления Авиационной Промышленности тов. Макаровский С. О.

Умер крупный специалист, обладавший большими знаниями в области техники, отлаждавший все свои силы и знания развитию тяжелой промышленности тов. Макаровский показал образец того, как нужно работать старому специалисту-инженеру вместе с партией и рабочим классом.

Будучи еще техническим директором Сталинградского тракторного завода, тов. Макаровский был награжден высшей правительственной наградой—орденом Ленина за выдающиеся работы по организации и руководству борьбой заводу, за освоение его проектной мощности. За выдающиеся заслуги по организации авиационной промышленности тов. Макаровский также награжден орденом Красной звезды.

Своим умением отлаживать дело развития социалистической промышленности тов. Макаровский показал образец того, как нужно работать старому специалисту-инженеру вместе с партией и рабочим классом.

Мы выражаем свою скорбь и соболезнование по поводу смерти одного из выдающихся и талантливых строителей промышленности СССР тов. Сергея Осиповича Макаровского.

Семье товарища С. О. Макаровского

Выражаем свою скорбь и соболезнование по поводу смерти одного из выдающихся и талантливых строителей промышленности СССР тов. Сергея Осиповича Макаровского.

- И. Сталин.
- В. Молотов.
- В. Мухомышев.
- М. Калинин.
- С. Орджоникидзе
- Г. Лянов.
- А. Жданов.

М. А. Чернов—новый нарком Земледелия СССР
Приведу ЦИК СССР удовлетворил просьбу тов. Яковлева Я. А. об освобождении его от обязанностей народного комиссара земледелия СССР. Новым наркомом земледелия назначен тов. Чернов Михаил Александрович.

Первым заместителем наркома земледелия назначен тов. Муралов А. И., вторым заместителем—тов. Цылко Ф. А. и заместителем по политической части—тов. Левин А. А.

Тов. Чернов—бывший председатель Комитета по выгонам при Совете Труда и Общественности.

Хулиганы на скамье подсудимых

10 апреля, в переполненном зале клуба им. Иоганна, с большим вниманием слушалось дело хулиганов: Миролюбова, Доброхотова, Комарова, Дубинина, Маренина, Мухоярова и др.

«Рабочий класс» уже сообщил о сути дела. Рагуга хулиганов в нашем городе за последние время буквально терроризовала население, шайка разнузданных моралью разбогатевших людей, стала хозяином улиц, участвовала в возмутительные факты вбивания колюшников, представителей советской власти и т.д. Все это по казывает хулиганов как задиристых классовых врагов, сознательно тормозящих развитие культурно-строительства, создание бесклассового социалистического общества в нашей стране.

Перед судом не простые, напавшие сорванцы, проявившие разность и озорство в виду их молодости. — Нет! Характеристика хулиганов Мухоярова говорит о его преступной жизни. Это уже матерый бандит, несмотря на его 18 лет! 4 судимости за кражи, 9 приговоров, бесчестное количество друзей. Вот лицо законченного преступника!

Хулиган Доброхотов — на вид ребенок. Ему около 18 лет. Но он уже выдвинулся в своей среде. Он хулиган с большим стажем и последние его квалификации — го ловора. 3 года тому назад государство затрачивало на него средства, воспитывало в ФЗУ. Но... — Хулиганил. Исклучили.

И вот он, напад с выговором, через школьный ухабистый путь братничества по городам, карманных краж и хулиганства, кончает ударом ножа в спину миллионера Лысова.

Хулиган Комаров — виновник избивания миллионера, начал с возраста кроляков. Потом его имя, «третий» в ФЗУ, как бузотера. Отсюда его пил переносится на улицы города. Он неподступ

ный хулиган, который не терпит никаких возражений против его «самолюбивой» личностей.

Иногда он прохаживает со «своей девчаткой», мимо сидящих на лавочке миллионера Лысова и рабочего Ванитова, вдруг вспоминает «как то старые обиды».

Заватает драку. Его зовут в милицию. Но разве позволит это натура стопроцентного хулигана? По зову подбежали свои. Выручили ла. Огорчили от миллионера. Но это не все. — Надо проучить как наших такель в милицию!

Полножизни. Миллионер Лысов получил три раны опасные для здоровья.

И другие хулиганы: Дубинин, Маренин, Мухояров — одного полая ягода.

Такова характеристика подсудимых.

— И было бы политической ошибкой, — сказал в своем слове общественный обвинитель тов. Янута, — брать факт избивания представителя советской власти изолированно от всех прежних просупков этих людей, изолированно от всех других фактов классовой борьбы. Требования рабочих города в принятии к хулиганам самых суровых мер воззлей-сая — справедливые требования. Хулиганство есть активное действие классового врага и поэтому решение суда должно быть пропитано непримиримостью к этим подонкам общества.

Приговор был вынесен поздно ночью. Суд приговорил Миролюбова и Доброхотова к 8 годам изоляции с отбыванием в исправительно-трудовых лагерях. Ввиду несовершеннолетия Дубинина, наказание ему снижено до 4 лет. Комарова — к 2 годам 8 месяцев изоляции с отбыванием в исправительно-трудовых лагерях. Маренина, Дубинина и Мухоярова к трем годам условно. Метлинский и Стрелатов оправданы.

Процесс над хулиганами, уроки Миролюбова, Доброхотова, Комарова и др. — суровое предупреждение всем еще не выявленным хулиганам, что пролетарская законность непримиримо распространяется со всеми, кто нарушает общественное спокойствие, мешает культурному отдыху трудящихся.

Из этого процесса необходимо сделать и другой вывод: клубы, общественные организации должны еще шире развернуть воспитательную работу среди молодежи привлечение ее к работе в клубе, кружках, в общественной работе. Дело всей рабочей ответственности — стать активным участником повседневной борьбы за воспитание рабочей молодежи в социалистическом духе.

На днях состоится второй процесс по обвинению группы хулиганов в нападении на районных работников, возвращавшихся со слета колхозников 31 марта.

По делу привлекается несколько человек. А. Шиганов.

Смотр нагазино

О наблюдении за расходованием фондов зарплаты

Постановление райпрофсовета от 10 апреля 1934 года

Вследствие того, что рядом обследований учреждений и предприятий Ковровского района установлены факты перерасхода фондов зарплаты по причине незаконного повышения окладов рабочим и служащим, а также на личные излишков рабсилы (Игорь, ЗРК, «Альбиан» и т. д.), а поэтому предупредить всех руководителей хозяйственных и бюджетных предприятий и учреждений, что за незаконное повышение зарплат, за наличие излишков рабсилы РСПС будет виновных привлекать к уголовной ответственности.

Одновременно, на основании постановления НКТ СССР от 25 XII — 1932 г. № 234, обязать ответственных за учет зарплаты ежемесячно не позднее 15 числа за отчетный месяц представлять отчеты о расходовании зарплат по ранее установленным формам. Установленные и утвержденные штрафы и фонды зарплаты представлять РСПС ежеквартально до начала квартала за 5 дней.

Установленные штрафы и фонды зарплаты на 2 ой квартал представить в РСПС не позднее 30 апреля с. г. Председатель РСПС Козлова

За границей

Гонка воздушных вооружений

За последние время империалистические правительства ряда крупнейших капиталистических стран особенно больше внимания уделяют развращению своих воздушных вооружений.

В Англии число рабочих авиационной промышленности увеличилось с 1913 года больше чем в 30 раз. В Соединенных Штатах Америки число рабочих за это же время возросло с 200 человек до 14 тысяч. Во Франции почти 85 процентов рабочих авиационной промышленности заняты на строительстве военных самолетов.

Огромное внимание воздушным вооружениям уделяет Япония. Большое число военных самолетов японские империалисты сосредоточили в Манчжурии, на границе СССР.

Одно из первых мест в этой гонке вооружений принадлежит фашистской Германии. Там строятся много гражданских самолетов, которые в любой момент смогут быть превращены в бомбовозы.

Награждение ударников стройки и освоения ЧТЗ и автозавода им. Молотова

В шереге индустриальных богатейшей социалистической страны величайшими гигантами стоят Челябинский тракторный завод им. тов. Сталина и Горьковский автозавод им. т. Молотова. ЧТЗ является крупнейшим в мире и крупнейшим в отношении условий производительной работы заводом тяжелого тракторостроения. Социалистические поля уже производят мощные гусеничные тракторы — «Сталины».

Проктирование, строительство и монтаж автозавода им. Молотова были произведены в рекордно короткий срок — 20 месяцев. Этого добились крупные успехи освоения производства автомобилей.

Постановлением ЦИК СССР лучшие ударники строительства и освоения ЧТЗ и автозавода им. Молотова награждены орденами Союза ССР и медалями ЦИК СССР. Всего награждено: орденами 62 чел. и грамотами 54 чел.

Магазины ГОРПО не перестраивают своей работы

«Мы люди тонкие»

Работники торговли системы ГОРПО до сих пор решают 17 партцели на проработывали и в 3 областной конкурсы на лучший магазин не включались. Среди магазинов хотя и существует соревнование, но оно проходит формально. О качестве массовой работы говорят тот бы то, что ни в одном магазине нет стеной газет, нет книг жалоб, предложений и запросов покупателей.

В магазинах повсюду грязь, темнота и сырость.

Заместитель заведующего магазином № 2 тов. Матарева, на вопрос о включении в областной конкурс, показала плачущи:

— А мы и не знаем, что это за областной конкурс! Мы все люди то очень тонкие!

Зав. торговделом тов. Иоганн мало интересуется культурным улучшением своих магазинов. Только бы выловить торгфискалов, говорят Иоганн.

Важнейшие торгфискалы — боязнь и почтенная задача, но с ней неразрывно связана и культура магазина, четкое обслуживание покупателя и удовлетворение его запросов. Почему об этом забыл т. Иоганн?

Почему не продаются хмуть?

В магазине № 4 мало света, помещение грязное, стены гряз-

ные, продукты загромождают путские бочки. На полках лежат товары, как например, хомуты, которые уже 6-7 месяцев занимают место ввиду их плохого качества и высокой цены. Если сначала хомуты стоили 15 рублей, то сейчас их стоимость выросла до 30 рублей. Остались лежать на всю лето и варажки с прежней зимней стоимостью.

В магазине № 1, в маленьком помещении, находится несколько секций. Продаются вместе и капуста и грибы и печеный хлеб, а рядом висят готовое платье, галантерейные проитозары и т. и.

В магазине не организована витрина, чтобы покупатель видел без взрослых и толкотни, что есть в магазине и почему.

Грязь, темнота

В магазине № 7, в крошечном помещении, также находится 6 секций. Здесь и мука, и галантерейная и готовое платье, и хлеб, и ошечная и.. молочная, а в продаже в магазине только 2, в результате им приходится из одной секции бегать в другую всег да с грязными руками. В самом магазине грязь, отсутствуют витрины, на полках полный хаос, стены грязные.

Что думает правление ГОРПО? Почему до сих пор не реализуется решения 17 партцели и на ос-

нове их не перестраивается работа магазинов. Почему нет борьбы на подлинную культурную торговлю, за образцовые советские магазины?

Давно пора по-большевистски включиться в конкурс магазинов и построить работу настречу запросам рабочего потребителя.

А. Рыбин

От редакции: ГОРПО в выполнении планов товарооборота имеет не плохие результаты. Например, магазин № 4 выполнил план по товарообороту в 1 квартале 34 г. на 135 проц. и отстаивание магазинов ГОРПО в борьбе за культурный советский магазин никак нетерпим. В ГОРПО имеются достаточно сильные в торговом деле люди, которые при большевистской работе могут доказать образцы советской торговли. Проработка решений 17 партцели и практическая реализация их — необходимость для каждой торговой точки, для каждого работника торговли. Мы надеемся, что система ГОРПО учтет указанные недостатки и сегодня же на деле включится в областной конкурс на лучший советский магазин.

Подготовка нового японского вторжения в Монголию и Северный Китай

Японские империалисты продолжают энергично готовиться к новым захватам на Дальнем Востоке. При этом они чувствуют себя полноправными хозяевами даже в тех районах Китая, которыми формально остаются под властью китайского правительства. Так, например, в столице Северного Китая, Бейпин, прибыло свыше 100 японских офицеров, посланных японским генеральным штабом для изучения важных в военном отношении центров Северного Китая.

На китайской территории японские войска совершенно открыто проводят «военные упражнения». По отъезду одной китайской газеты разница между Манчжурией и провинциями Северного Китая заключается только в том, что Манчжурия захвачена японцами официально, тогда как провинции Северного Китая считаются еще территорией подчиненной китайским властям.

Предстоящая поездка американских промышленников

Русско-американская торговая палата организует этим летом поездку американских промышленников в СССР. Поездка имеет целью дать возможность американским промышленникам и торговцам посетить новые промышленные центры, созданные в Советском Союзе в последние годы, и обследовать советский рынок.

Делегация посетит Мгзидгорск, Новосибирск, Челябинск, Новокузнецк и Свердловск. По возвращении в Москву делегация будет совещаться с руководителями советской промышленности.

Пьянице Журавлеву не место в советской школе

Возвественно относится заведующий школой ФЭД Журавлев (при фабрике «Свердлов») к своим обязанностям.

Вместо проработки решений с'азис, Журавлев среди своих сотрудников организует систематическую пьянку.

В результате школа за период 33 года имеет 8 тысяч рублей перерасходов.

Кроме этого, Журавлеву получив отпуск, получал компенсацию

за прогуланные дни. Потом «экономил» каким то путем от горячих завтраков школьников 300 рублей, а своему сабугальнику, школьному сторожу Удалову, выдал за какую-то добычу прямою в 180 руб.

Несмотря на все безобразные проделки, Журавлеву до сего дня продолжает пьянствовать, тогда как в школе имеется ряд больших неполадок: плохо оборудо-

В числе десяти строителей работников ЧТЗ, награжденных орденом Ленина — начальник строительства и директор завода тов. Ловин, начальник главного строительства управления Наркомтяжпрома тов. Гизбузур и другие. Орденом Ленина награждена также Челябинская стрелковая дивизия за особая заслуги по организации активной помощи при строительстве и монтаже завода. Число награжденных орденом Л на строителях и работниках завода им. Молотова — 24 чел. автозавода тов. Дибана, 10 чел. автозавода тов. Диконина.

Организаторы строительства завода: тов. Диконин, тов. Дибан, тов. Диконин, тов. Дибан, тов. Диконин, тов. Дибан.

Совхоз «Маяк», Александровского района, первый в области начал 10 апреля сваривать свей свис, засеяли первые шесть десятых гектара.

10 апреля первый пароход «Машинист» вышел из Рыбинской гавани в Волгу для берговых работ. Двухсотого горизонт воды в Волге: Ярославля 603, Кострома 526, Кинешме 462 сантиметра. Лед стоит.

Отв. редактор Л. ЛАПШИН.

Сложная мастерская артели инвалидов «Красный Октябрь» (Володарского, 17) принимает свободно ремонт обуви и залкину галаш

Заказы выполняются в срок от одного дня до пяти дней.

Зав. мастерской БАГРОВ. № 164 0-3

КОМНАТА НУЖНА

сноковому жильцу. Предложено — письменно: 1-я Муромская, дом № 8 — Мاستюкову. № 163 0-1.